Bezobratlí živočichové

1.
Jedna skupina živočichů má tělo složeno z hlavohrudi, zadečku a čtyř párů končetin. Patří mezi ně :

A)
pokoutník domácí

B)
saranče stěhovavá

C)
komár pisklavý

2.
Mravenec, moucha a vosa patří mezi hmyz. Kolik nohou mají dohromady? 

A)
12

B)
24

C)
18

3.
Mezi žahavce nepatří:

A)
nezmar hnědý

B)
medúza

C)
chobotnice

4.
Co je to plankton?

A)
Jeden z produktů včel.

B)
Drobné organizmy vznášející se ve vodě.

C)
Jemné pavoučí sítě.

5.
Vyberte živočicha, který není schopen regenerace:

A)
nezmar hnědý

B)
žížala obecná

C)
včela medonosná

6.
Vyobrazení živočichové patří mezi:

[image: image1.jpg]





A)
kroužkovce

B)
žahavce

C)
měkkýše

7.
Nedodržování hygieny při přípravě a konzumování potravy může mít za následek napadení:

A)
blechou domácí

B)
pijavkou lékařskou

C)
tasemnicí dětskou

8.
Živočich žijící na úkor jiného živočicha se označuje jako:

A)
mutant

B)
parazit

C)
predátor

9.
Nejpočetnější skupinou živočichů  je / jsou:

A)
ryby

B)
hmyz

C)
savci

10.
Na obrázku je zákonem chráněný:
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A)
modrásek luční

B)
otakárek fenyklový

C)
lišaj smrtihlav

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


